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Př́ıklad 1.(2b.) Určete a v rovině načrtněte definičńı obor funkce f : R2 → R

f(x, y) = ln(x tan y).

Vyznačte, které části hranice definičńıho oboru do ńı patř́ı či nepatř́ı.

Řešeńı. Podle znaménka tany muśı mı́t stejné jako x. 2

Př́ıklad 2.(3b) Nalezněte derivaci implicitně zadané funkce y = y(x),

(xy)2 + y3 − x = 1,

v bodě (x, y) = (1, 1). Použijte tuto derivaci k popisu tečny ke grafu této funkce (tj. implicitně
zadané křivky) v tomto bodě.

Řešeńı. Správně spočtená derivace y(1) 1 bod, zbytek 2 body. (tečna 2/3 x - y + 1/3=0) 2

Př́ıklad 3. (5b.) Určete lokálńı extrémy funkce f : R2 → R,

f(x, y) = x3 + y2 − xy,

na R2. Popǐste i chováńı funkce pro veliké hodnoty x nebo y.

Řešeńı. Nalezeńı dvou stacionárńıch bod̊u [0, 0], [1/6, 1/12] - 1.5 bodu. Sestaveńı matice
druhých derivaćı - 1 bod. Jediný extrém je minimum ([1/6, 1/12]), daľśı bod sedlový - 1.5
bodu. Zbyly bod za nejaky popis limitńıch hodnot. 2
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